



专项整治、安全排查…… **福感，他们可忙坏了**

专项整治

为“花朵”守护，助力精彩如意

本报讯 为了加强辖区教职工、学生上学、放学安全教育工作，进一步净化和改善校园周边道路交通环境，如意湖办事处在辖区组织开展校园周边市容环境专项整治活动。

从暑假开学第一天起，如意湖办事处联合食药、执法等部门对非法校外午托及校园周边摆摊设点等违规行为开展了集中整治，切实消除安全隐患，为孩子们营造良好校园周边环境。在上下学期间，巡防队员坚持徒步巡查和定点值守的方式，配合交警部门加强对学校周围交通秩序进行疏导，进一步规范校园周边上学、放学秩序，从而减少道路交通事故的



生，使学校周边交通秩序明显改善，师生安全感明显增强。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
 通讯员 任云云 文/图

规范非机动车停放秩序

本报讯 10月9日，如意湖办事处针对辖区非机动车乱停放问题开展专项整治行动。

针对沿街商户门前存在非机动车乱停放现象，办事处工作人员对各商户进行了宣传教育，进一步强化门前“五包”责任制，并动员CBD辖区物业公司安排人员进行专人管理，督促他们加强管辖区域内的非机动车管理，确保沿街车辆做到整齐有序、摆放朝向一致，同时加大巡查力度，对发现的乱停放行为及时进行劝导。此外，办事处还注重加强与共享单车管理方负责人沟通，要求各共享单车企业切实履行自身主体责任，规

范投放行为，及时有效地处置无序停放现象，并加大文明使用共享单车宣传力度，共同维护市容市貌。

截至目前，办事处已完成众意西路、地坤街、地润路、地德街、平安大道、九如东路、天赋路、天韵街及CBD区域等20余条道路7887余米的非机动车位规划，大大缓解了非机动车乱停放问题。下一步，办事处将继续加大与交管部门配合，增强执法力度，对重点区域做到定人、定位、定责，整治人行道车辆违章停放的乱象，为辖区居民创造一个安定有序的生活环境。

记者 王阳 通讯员 孙娜娜

安全排查

保障辖区饮食安全 规范食药经营行为

本报讯 近日，如意湖办事处开展节前食品安全排查行动。

办事处以辖区内的超市、饭店等经营场所为重点区域进行检查，组织网格员开展排查食品店铺经营情况，及时跟踪动态变化，并联合卫生、工商、食药局、执法等部门整治食品及食品相关产品，加大抽检力度，切实把好食品生产加工源头关。同时，广泛开展食品平安宣传活动，利用办事处三级微信公共平台，提高人民群众的知晓率和认识，引导公众积极参与，从源头上防范食品平



安事故，营造人人保障食品安全的良好社会氛围。记者 王阳
 实习记者 钱凯悦 通讯员 孙娜娜 文/图

社区关怀

高龄津贴复审忙 贴心服务送温暖

本报讯 为了进一步做好高龄补贴资格复审工作，切实杜绝信息失真、虚报冒领现象的发生，确保高龄老人生活补贴登记工作严格规范、有序开展，近日，如意湖办事处各社区对发放高龄生活补贴的80周岁以上的老年人进行身份复核。

复审期间，社区工作人员逐一联系本辖区居住的每位老人持本人身份证到社区进行复核登记；对不方便出行的老人，采取上门复核；对异地居住的老人要求向社区提供居住地证明和能够证明老人健在的影像资料。此次复审工作虽然工作量比较大，但社区工作人员还是认真做好此项工作，热情周到

地为居民服务，确保复审工作顺利完成。接受复审的独居老人张大爷高兴地说：“党和国家的政策这么好，这么关心老人，太高兴了。谢谢，谢谢你们，谢谢党和国家的好政策！”

通过这次高龄津贴复审工作，社区更深入地了解老年人生活情况和需求。下一步，办事处将在做好相关工作的同时，积极帮助老人解决实际困难，让高龄老年人真正享受到党和政府的关怀，使高龄老人老有所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
 通讯员 刘学馨

“情暖双节”慰问活动将祝福送到群众心中

本报讯 近日，商务区社区联合办事处社区办开展双节送温暖慰问活动，将党和政府的关怀送到他们的手中，将节日的祝福送到他们心里。

慰问组在社区主任王斌的陪同下到残疾人李振孔家中，这次慰问除了为他们送上月饼、米油等慰问品外，还对他们的身体状况和生活情况等进行了关切的询问，鼓励他们乐观生活，有困难可以找社区，社

区会尽力帮助他们渡过难关。李振孔的父亲激动地拉着王斌主任的手说：“感谢政府对我们的关心，社区真是个暖心的大家庭！”老人是个退休的老党员，时不时地到社区为大家讲讲党课，真真切切地体现了社区居民一家亲！

记者 王阳
 实习记者 钱凯悦
 通讯员 赵枞聪

开展细致排查 做好防汛工作

本报讯 双节期间阴雨连绵，为做好防汛工作，如意湖办事处各社区组织工作人员对辖区各园区紧急出入口、地下车库等易储存积水的地方开展了细致排查行动。

经排查，绿城百合社区人员发现绿城百合三期云霞苑南门进车口存在漏水问题，导致了地下车库有部分积水，排查出情况后，工作人员立即联系物业到现场进行检查，及时检测漏水原因。经检查发现，此次漏水现象是由于园区内自来水管年久腐

蚀导致漏水而造成了引流池污水倒灌，才导致下水道堵塞并渗水到地下车库，造成了积水问题。物业维修人员立即进行了处理，缓解了污水外溢和渗漏问题。

办事处工作人员表示，居民无小事，办事处要踏踏实实把小事办好、把实事办好，才能真正增强居民对社区的认同感和归属感，为居民撑起一片充满祥和温馨的天地。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
 通讯员 刘学馨